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学校は楽しい。 児童 60% 30% 6% 3% 0% 100%

学校は，子どもたちの学校生活が楽しくなるよう努めている。 保護者 51% 42% 6% 1% 0%
子どもたちの学校生活が楽しくなるよう努めている。 教職員 66% 31% 3%
授業は，分かりやすい。 児童 61% 34% 4% 1% 0% 100%

学校は，分かりやすい授業を行い，子どもたちが楽しく学習できるように努めている。 保護者 38% 52% 8% 2% 0%
分かりやすい授業を行い，子どもたちが楽しく学習できるように努めている。 教職員 44% 53% 3%
いじめのない学級（学校）にしようとしている。 児童 76% 18% 3% 3% 0% 100%

学校は，いじめのない学校・学級集団づくりに取り組んでいる。 保護者 40% 51% 6% 3% 0%
いじめのない学校・学級集団づくりに取り組んでいる。 教職員 78% 19% 3%
学校や学級のきまりを守って生活している。 児童 57% 38% 5% 0% 0% 100%

学校は，子どもたちに学校や社会のルールやマナーを守るよう指導している。 保護者 53% 40% 5% 3% 0%
子どもたちに学校や社会のルールやマナーを守るよう指導している。 教職員 75% 22% 3%
困ったときに，先生は相談にのってくれる。 児童 78% 19% 3% 1% 0% 100%

学校は，保護者からの連絡や相談に対し，親身になって対応している。 保護者 56% 34% 8% 1% 0%
保護者からの連絡や相談に対し，親身になって対応している。 教職員 66% 28% 3% 3%
感染症予防のためにすることを進んで行ている。 児童 70% 27% 2% 1% 0% 100%

学校は感染症予防に努めている。 保護者 62% 36% 3% 0% 0%
感染症予防のために努めている。 教職員 84% 13% 3%
「高柳」という地域が好きである。 児童 73% 23% 3% 1% 0% 100%

学校は，開かれた学校づくりの視点から学校教育目標をはじめとする経営方針などの情報を発信している。 保護者 42% 49% 8% 1% 0%
開かれた学校づくりの視点から学校教育目標をはじめとする経営方針などの情報を発信している。 教職員 31% 34% 28% 3% 3%
高柳小学校のことが好きである。 児童 69% 24% 5% 2% 0%
学校は，学校教育目標である「生きる力を備え，地域で活躍できる人材の育成」を意識した教育活動を行っている。 保護者 26% 59% 14% 1% 0%
学校教育目標である「生きる力を備え，地域で活躍できる人材の育成」を意識した教育活動を行っている。 教職員 41% 41% 16% 3%
「やなぎっ子がめざす四つ葉のクローバー」にある四つの力が身につきましたか。 児童 42% 49% 8% 2%
学校の重点目標である「やなぎっ子がめざす四つ葉のクローバー」を知っている。 保護者 29% 30% 17% 24%
重点目標である「四つ葉のクローバー」を意識した教育活動を行っている。 教職員 56% 31% 9% 3%
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